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ATA Nº 33 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

09.09.2014. 

Aos nove (09) dias do mês de setembro do ano de dois mil e quatorze 

(2014), às nove horas e quarenta e seis minutos (9h:46min.), reuniram-se 

em Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro 

Redondo os senhores Vereadores Claudio Luiz Klumb, Silvia Augusta 

Wahast Islabão, Anderson da Rocha Güths, Claudio Antônio Melo da 

Silva, Zelodir Ataíde Novack, Neri Leal, Lauro Rodrigues e Jorge Laudenir 

Vergara de Ávila. Estando ausente a Presidente, Vereadora Angelica dos 

Santos Milech. Constatando a existência de quórum, o Vice-Presidente 

Vereador Lauro Rodrigues, no exercício do cargo de Presidente  declara 

aberta a sessão, solicitando ao Primeiro Secretário Vereador Claudio Luiz 

Klumb, para que proceda na leitura da ata da última Sessão Ordinária que, 

discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: MINISTÉRIO DA SAÚDE – Informa liberação de 

recursos. MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – Informa liberação de recursos. 

CTG CANCELA GRANDE – Convida para cerimônia oficial de abertura 

dos Festejos Farroupilhas 2014 de Morro Redondo que acontecerá no dia 

14 de setembro com a chegada da chama crioula, a partir das 14h, na sede 

do CTG e encaminham a programação completa do Evento. GRUPOS DÓ, 

RÉ, MI e CANTO E DANÇA – Convidam para o 1º Encontro “Caixinha 

de Música” a realizar-se dia 13 de setembro, das 14 horas às 17 horas, no 

Centro de Eventos. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO 

REDONDO: SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E 

FINANÇAS – Solicita o agendamento para realização de Audiência 

Pública Conjunta do Poder Executivo e Poder Legislativo em 18 de 

setembro, às 18 horas, para a escolha das metas e prioridades para 

elaboração da LDO-Lei de Diretrizes Orçamentárias e discussão da 

proposta orçamentária para o exercício de 2015. SECRETARIA 

MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS – Solicita 

agendamento de Audiência Pública para avaliação das Metas Fiscais do II 

Quadrimestre de 2014, no dia 30 de setembro de 2014, às 13:30 horas. 

GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Claudio Klumb e 

Claudio Antônio Sílva. Usando seu espaço o Vereador Claudio Klumb 

solicita ao Plenário prorrogação de prazo para os Projetos de Lei de nº 53, 

54 e 55/2014 e a realização de uma Sessão Extraordinária logo após o 

término desta para votação final do Projeto de nº 51/2014, o qual já se 

encontra para análise e votação na  Ordem do Dia. Com a palavra o 
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Vereador Claudio Antônio Sílva a pedido da coordenação da Comunidade 

Católica convida os colegas Vereadores para as festividades que ocorrerão 

no próximo domingo, dia do Padroeiro do Município, a partir das 10 horas, 

no Salão da Comunidade.  ORDEM DO DIA. O Presidente coloca em 

discussão e votação as solicitações feitas no grande expediente, as quais 

foram aprovadas por unanimidade. A Comissão de Constituição e Justiça e 

a Comissão de Orçamento e Finanças apresentaram pareceres pela 

aprovação ao Projeto de Lei de nº 51/2014 que “CRIA O ALVARÁ DE 

FUNCIONAMENTO PROVISÓRIO PARA O FUNCIONAMENTO E 

INSTALAÇÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 

unanimidade e o Projeto de Lei discutido e votado artigo por artigo foi 

aprovado por unanimidade em 1ª votação.  Não havendo Comunicação de 

Líder e nada mais a tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores 

para uma Sessão Extraordinária em cinco minutos e para  a próxima sessão 

ordinária a realizar-se no dia dezesseis (16) de setembro de dois mil e 

quatorze (2014), às nove horas e trinta minutos (9h:30min.)  e encerra esta 

as dez horas e cinco minutos (10h:05min). E, para que conste, lavrou-se a 

presente ata que após lida, discutida e aprovada, será assinada pelo 

Secretário, bem como pelo Presidente desta Casa Legislativa.___________ 

 

      Presidente                                                               Secretário 


